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JAVNA RASPRAVA O AKCIJSKOM PLANU PROVEDBE STRATEGIJE ŠIROKOPOJASNOG 

PRISTUPA INTERNETU U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 2008.  
 

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka upućuje poziv za javnu raspravu o nacrtu 
prijedloga Akcijskog plana provedbe Strategije širokopojasnog pristupa internetu za 2008. 
godinu koji se nalazi na internet stranicama Ministarstva www.mmtpr.hr  
 
Akcijski plan sadrži aktivnosti i mjere kojima će tijela državne uprave i zainteresirani sudionici na 
telekomunikacijskom tržištu doprinijeti razvoju broadbanda stvarajući nužne preduvjete i 
povoljnu klimu za ulaganja i slobodno tržišno natjecanje u tom području.  
 
«Novim Akcijskim planom za iduću godinu želimo jasno iskazati dosljednost u liberalizaciji 
hrvatskog telekomunikacijskog tržišta, te putem Strategije i Akcijskog plana potaknuti razvoj 
širokopojasnog pristupa u RH kao temeljne infrastrukture za izgradnju informacijskog društva i 
gospodarstva utemeljenog na znanju», kazao je dr.sc. Darko Dvornik, pomoćnik ministra za 
telekomunikacije i poštu.  
 
U Strategiji širokopojasnog pristupa internetu u Republici Hrvatskoj do 2008. godine, hrvatska 
Vlada ističe kao glavni strateški cilj smanjivanje jaza između Hrvatske i zemalja EU u pogledu 
stope penetracije širokopojasnih priključaka. Do kraja 2008. Hrvatska mora dostići razinu 
gustoće (penetracije) takvih priključaka od najmanje 12%, što znači da mora dosegnuti njihov 
broj od najmanje 500.000, dok ih sada ima 331.500. 
 
Strategiju i Akcijski plan provedbe Strategije za 2007. Vlada je usvojila u listopadu 2006. 
Strategija se temelji na relevantnoj stečevini EU, ponajprije na programu eEurope 2005 i 
Inicijative i2010, te na najnovijim znanstvenim i tehnološkim dostignućima u tom području, a 
predstavlja osnovnu infrastrukturu razvoja informacijskog društva. Također, Vlada RH je u 
svibnju ove godine donijela i Odluku o kriterijima i mjerilima za dodjelu poticajnih sredstava za 
razvoj širokopojasne infrastrukture, čiji je cilj pomoći njenu izgradnju u onim područjima gdje ne 
postoji dostatan interes za razvoj i ulaganje. 
  
U cilju kvalitetnije pripreme Akcijskog plana za 2008. te što šireg uključivanja stručne i opće 
javnosti u javnu raspravu pozivamo sve zainteresirane da do 10. prosinca 2007. dostave 
primjedbe, prijedloge i mišljenja na nacrt Akcijskog plana za 2008. putem elektroničke pošte na 
adresu strategija-broadband@mmtpr.hr, putem telefaksa na broj 01/61 96 662, odnosno 
poštom na adresu Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka, Uprava telekomunikacija i 
pošte, Prisavlje 14, 10 000 Zagreb.  
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